



VĚSTONICKÝ ZPRAVODAJ



Vážení a milí občané,

Ve zpravodaji 2/19 jsme vás informovali o možném začátku stavebních prací – rekonstrukce mostu, povrchu komunikace na Horní Věstonice a sanace svahů, a to cca do konce června. Bohužel, investorovi akcí, kterým je Jihomoravský kraj, se nepodařilo vybrat zhotovitele na předmětné akce, do daného termínu.

V současnosti je však situace jiná – zhotovitelé jsou vysoutěženi.

Sanace svahů se již realizuje; byly vybrány společnosti VHS Břeclav a Unigeo. Budou dokončeny opěrné zdi a odvodňovací systém. Předpoklad dokončení prací je do konce roku 2019.

S pracemi bude spojena velmi krátká, kompletní, uzavírka silnice na Pavlov. Jsme domluveni se společností VHS, která ji bude potřebovat pro stavební práce na silnici, že bude trvat týden, náš požadavek byl 3 dny. Společnost bude konat tak, aby omezení bylo maximálně týdenní.

V polovině srpna začnou práce na **rekonstrukci povrchu** podél ulice Hlavní, spojené s výměnou chodníků. Na podzim bude odstraněn starý most přes slepé rameno Dyje a bude prozatímně vybudován pontonový most pro autobusy a vozidla do 3,5 tuny. Zřejmě provoz bude řízen semaforem. Kvůli prodlevám při výběru zhotovitele se rekonstrukce mostu protáhne do dalšího roku.

V předchozím odstavci jsem zmínila ulici Hlavní. Máme již **zaevidované názvy ulic**. Na červnovém zasedání zastupitelstva bylo rozhodnuto o vytvoření ulic. Záměr jsme prezentovali na FB stránkách obce, k názvům nebyly připomínky. Jedná se o ulici – Hlavní, Školní, U Hřiště, V Zahradách, Pálavská (od pošty směrem k hřbitovu), Sklepní, U Povodí, Husí plácek, Na Návsí. Pro občany a podnikatele se, nic nemění – viz příklad obecní úřad měl adresu Dolní Věstonice 67, nyní je adresa Hlavní 67, Dolní Věstonice, tj. nebude potřeba přechíslovávat budovy. V obcích do 2000 obyvatel se nepřidělují čísla orientační, zůstávají nám čísla popisná. Dále v katastru nemovitostí jsou změny zaznamenány automaticky, stejně jako v obchodním rejstříku. Kompletně státní správa změny zaznamená bez toho, aniž byste museli činit nějaké kroky. Výměna občanských průkazů by měla proběhnout do cca jednoho roku. Označení názvů ulic prostřednictvím cedulek provedeme během srpna.

V základní škole probíhají opět stavební práce, a to na rozšíření první třídy. Od září nastupují prvňáčci, v celkovém počtu 20 dětí, a tím se počet dětí v celé škole zvyšuje na 127. Je to úžasný posun, je zřejmé, že základní škola v Dolních Věstonicích je opět vnímána jako dobré místo pro vzdělávání dětí. V roce 2014 bylo na základní škole evidováno 83 dětí, nyní je 84 dětí pouze na prvním stupni. Proto musíme nejen rozšířit, kapacitně, místnost první třídy, ale i rozšířit prostory pro školní družinu.

Na závěr vás zveme na **Věstonické slavnosti a Zájezd na divadelní představení**, viz pozvánky na druhé straně.

Přejeme vám krásný zbytek léta